



Ο ΚΛΕΦΤΗΣ ΤΩΝ ΜΥΣΤΙΚΩΝ του Γιάννη Μπότση

Η Αθήνα του '44 με τα μάτια ενός παιδιού. Μέσα στον πόλεμο γεννιούνται έρωτες, αναπάντεχες συμμαχίες και περιπέτειες. Ένα μυθιστόρημα με συγκλονιστικό φινάλε



ΣΚΑΝΑΡΕ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΕ στη στιγμή **ΕΠΩΝΥΜΗ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ** ή 200 ΠΟΝΤΟΥΣ **ΑΞΙΑΣ 6€** ΑΠΟ ΤΟ **paidU APP**



FACTORY OUTLET

ΔΩΡΟεπιταγή αξίας 10€

για αγορές άνω των 60€ από τα πολυκαταστήματα Factory Outlet



Βρείτε το κουπόνι στη σελ. 19

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΓΛΗ ΕΙΚΑΟΣΗ

www.real.gr

Real news

Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ 27.10.2024

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 832

ΤΙΜΗ 4,50 €

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΙΤΣΙΛΗΣ ΣΤΗΝ «R»

«Η τεχνητή νοημοσύνη βρίσκεται στον πυρήνα του έργου μας»

ΤΙ ΔΗΛΩΝΕΙ Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΑΑΔΕ για το νέο Taxis, την αναδιοργάνωση των τελεωνείων και τα νέα ψηφιακά εργαλεία στους φορολογικούς ελέγχους

REAL MONEY

Η «R» ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ Η ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ



Νέα μείωση στις ασφαλιστικές εισφορές

- ▶ **ΤΑ ΟΦΕΛΗ** για εργαζομένους και εργοδότες που φέρνει από την 1η Ιανουαρίου το νέο «ψηφίδι» στα ασφαλιστικά βάρη
 - ▶ **2,2 ΕΚΑΤ. ΜΙΣΘΩΤΟΙ** του ιδιωτικού τομέα θα λάβουν αυξήσεις από 58 έως 387 ευρώ στις ετήσιες αποδοχές τους
 - ▶ **ΠΟΣΟ ΘΑ ΜΕΙΩΘΕΙ** το μη μισθολογικό κόστος για 930.000 επιχειρήσεις
- REAL MONEY

ΔΙΓΕΣ ΜΟΝΟ ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΦΙΝΤΑΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Νέες παραφωνίες από τον Ερντογάν

▶ **Η ΑΓΚΥΡΑ** αξίωσε να ζητήσουν οι ελληνικές Αρχές άδεια από την Τουρκία για να ποντίσουν καλώδιο από τη Χίο στη Λέσβο

▶ **ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ** αυξάνουν τις παραβάσεις με εναέρια μέσα νοτίως της Κάσου

▶ **ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΟΙ ΚΥΚΛΟΙ** εκφράζουν την ανησυχία μήπως οι νέες προκλήσεις είναι σκηνοθετημένες για να αναγκάσουν την Ελλάδα να υψώσει τους τόνους και στη συνέχεια να την κατηγορήσουν ότι εγκαταλείπει την προσπάθεια προσέγγισης των δύο πλευρών, στο πλαίσιο ενός blame game



ΣΕΛ. 9, 12

Ποιους προστατεύουν οι προστατευόμενοι μάρτυρες;

ΟΙ ΚΟΥΚΟΥΛΕΣ ΒΓΗΚΑΝ, ΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ

ΣΕΛ. 18-19

ΤΙ ΑΛΛΑΖΕΙ ΜΕ ΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Ψηφιακές κλήσεις στους οδηγούς

ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ, οι τροχαίες παραβάσεις θα βεβαιώνονται από τις εγκατεστημένες κάμερες και τα ηλεκτρονικά μέσα της Τροχαίας και της Δημοτικής Αστυνομίας. Η νέα εφαρμογή θα ελέγχει επίσης αν τα οχήματα είναι ασφαλισμένα, αν έχουν περάσει από ΚΤΕΟ και αν οι κάτοχοί τους έχουν πληρώσει τα τέλη κυκλοφορίας

Η **ΕΠΙΔΟΣΗ ΠΡΟΣΤΙΜΟΥ** στους παραβάτες οδηγούς θα γίνεται άμεσα και ψηφιακά με γραπτά μηνύματα στα κινητά τηλέφωνα τους ή μέσω της θυρίδας του κάθε πολίτη στο gov.gr. Αυτοματοποιημένα θα γίνεται και η αφαίρεση διπλώματος

ΣΕΛ. 20-21

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΣΤΗΝ «R» ΣΕΛ. 8, 16

ΘΕΟΔΩΡΑ ΤΖΑΚΡΗ ΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ

«Δεν είμαι η νέα Πισπιρίγκου!»

ΜΙΛΑ ΣΤΗΝ «R» Η 24ΧΡΟΝΗ Ειρήνη που ερευνάται για την εμπλοκή της σε τέσσερις θανάτους βρεφών

ΣΕΛ. 28-29

ΣΚΑΝΔΑΛΟ ΥΠΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΑΠΟ ΚΑΘΟΛΙΚΟΥΣ ΙΕΡΕΙΣ

Οι μπίζνες με νυχτερινά κέντρα και η παρέμβαση του Βατικανού!

ΣΕΛ. 30-31

ΦΟΝΙΚΟ ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ ΣΕΛ. 32

Σφίγγει ο κλοιός για τον δήμο Κασσάνδρας

ΤΙΣ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΙΚΕΣ ευθύνες τεσσάρων στελεχών της δημοτικής Αρχής καταδεικνύουν τα έγγραφα που κατέθεσε ο πατέρας του 19χρονου Γιάννη

